Устный счет на уроках           математики  в 5 - 6 классах
Счет с натуральными числами:
1. Вариант 1

1.Вариант 2




 Счет  с десятичными числами:
2. Вариант 1                                2. Вариант 2   














3.Вариант 1



3.Вариант 2




 4. Счет с  обыкновенными дробями:
       +    = [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]
 [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]   - =   [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]
[image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]    + 5  =   [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]
[image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]    - 1    = [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]
[image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]    +     =  [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]
[image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]    - 2    =  [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]
[image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]    + 1  =  [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;] 
[image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]    - 2  =    [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]
[image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]   +   =   [image: &Ocy;&bcy;&mcy;&acy;&ncy; &zcy;&rcy;&iecy;&ncy;&icy;&yacy; - &Fcy;&ocy;&rcy;&ucy;&mcy;]




5. Вариант 1

     5. Вариант 2

Решение:
А) 648 ∙ 500=648 : 2 ∙ 1000 = 324000
Б) 426 ∙ 50 = 426 : 2 ∙ 100 = 21300
6.
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